



# আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ সেনাবাহিনী পরিচালিত আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়ায় শিক্ষক ও কর্মচারী নিয়োগের নিমিত্তে আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছেঃ

ক্রমিক	বিভাগ	পদবী ও সংখ্যা	বেতন	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
১	মেডিসিন	সহযোগী/সহকারী অধ্যাপক -১	অত্র কলেজের	সহযোগী অধ্যাপক অনূর্ধ্ব ৬০	বিএমডিসি এর নীতিমালা অনুযায়ী।
২	সার্জারী	সহযোগী/সহকারী অধ্যাপক -১	বেতন কাঠামো	সহকারী অধ্যাপক অনূর্ধ্ব ৫২	
৩	গাইনি এন্ড অবস্	সহকারী রেজিস্ট্রার-১	অনুযায়ী	সহকারী রেজিস্ট্রার অনূর্ধ্ব ৩৫	
৪		ল্যাব এটেনডেন্ট-১		অনূর্ধ্ব ৩০	স্বীকৃত শিক্ষা বোর্ড হতে মাধ্যমিক বা সমমানের পরীক্ষায় উত্তীর্ণ। উচ্চতর শিক্ষাগত যোগ্যতা, Microsoft Word & PowerPoint এ পারদর্শী, বিজ্ঞান বিভাগে পাসকৃত প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

### শর্তাবলী :

ক। আগ্রহী প্রার্থীগণকে আগামী ২৩ অক্টোবর ২০২২ তারিখ অফিস চলাকালীন সময় (১৪৩০) এর মধ্যে চীফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া, বগুড়া সেনানিবাস এই ঠিকানায় ডাকযোগে অথবা ব্যক্তিগতভাবে নিম্নলিখিত নথিপত্র জমা দিতে হবেঃ

১। চীফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া বরাবর দরখাস্ত (কম্পিউটারে টাইপকৃত)।

২। [www.amcbogra.edu.bd](http://www.amcbogra.edu.bd) ওয়েবসাইট হতে সংগৃহীত “ব্যক্তিগত তথ্যাবলী” সংক্রান্ত দুই পাতার নির্ধারিত ফরমের পূরণকৃত কপি।

৩। শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদপত্রের ফটোকপি। অন্য কাগজপত্র যুক্ত করার প্রয়োজন নাই।

৪। জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি।

৫। সম্প্রতি তোলা ০৫ (পাঁচ) কপি পাসপোর্ট সাইজের স্পষ্ট ছবি। মোবাইলে তোলা অস্পষ্ট ছবি গ্রহণযোগ্য নয়।

৬। অনলাইন ব্যাংকিং আছে এমন যে কোন তফসিলি ব্যাংক হতে ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ, বগুড়া সেনানিবাস শাখার অনুকূলে “চীফ এ্যাডমিনিস্ট্রেটর, আর্মি মেডিকেল কলেজ বগুড়া” বরাবর সহযোগী অধ্যাপক/সহকারী অধ্যাপক পদের জন্য ১০০০/-, সহকারী রেজিস্ট্রার পদের জন্য ৫০০/- এক ল্যাব এটেনডেন্ট পদের জন্য ৪০০/- টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার আবেদনপত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে।

খ। চাকুরিরত প্রার্থীগণকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে দরখাস্ত করতে হবে।

গ। খামের উপর অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।

ঘ। সাক্ষাতকারের তারিখ ও সময় মোবাইলের মাধ্যমে জানানো হবে।

ঙ। অসম্পূর্ণ আবেদন বাতিল করা হতে পারে। উল্লিখিত তারিখের পর কোন আবেদন গ্রহণ করা হবে না।

চ। কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন গ্রহণ বা বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।